

# 以武会友 相约黄山

## 第5届世界传统武术锦标赛昨晚盛大开幕



### 参赛队和人数为历届之最

开幕式上,国际奥委会副主席、国际武术联合会主席于再清致辞时表示,“武术不分国界,不论肤色,它属于全人类。作为拥有145个国家和地区会员的国际武联,将继续奋斗,为进一步推动世界传统武术的发展和普及,为促进人类健康、增进世界各国人民的友谊做出新的贡献。”

世界传统武术锦标赛,是国际武术联

合会、中国武术协会主办的世界级大赛,被誉为“武术界的奥运会”。本届赛事吸引了来自巴西、美国、德国、英国、波兰等55个国家245支代表队2865名运动员参加,其中,国际组85支代表队1232名运动员,国内组29个省市和4个行业协会160支代表队1633名运动员,此次来黄山的参赛队和运动员人数为历届之最。

### 精彩演出让观众为之沸腾

随着国家体育总局副局长肖天宣布“第五届世界传统武术节开幕”!霎那间,掌声、欢呼声雷鸣般响起,开幕式大型文艺晚会《相约黄山》正式拉开序幕。晚会以山水情、武林风、神工赋三个篇章,来综合呈现安徽山水人文、非物质文化遗产及传统武术内容,充分展示安徽的山水之美、中华武术之绝、传统技艺之巧,节目涉及12项国家及省级非物质文化遗产。

舞台上流光溢彩载歌载舞,集古代杂技、体育于一身的民俗表演叠罗汉,将整台晚会推向高潮,“罗汉”们携手并肩、环环相扣,层层叠叠、动作惊险别致,体现了团结互助的精神,将力量与和谐之美融为一体,令人叹为观止。当晚,来自内外地近600名演职人员的精彩表演,吸引了台下三千多名观众及外国友人,他们不断地为演员们献上阵阵热烈的掌声。

昨晚,备受瞩目的第5届世界传统武术锦标赛在黄山市体育馆隆重开幕。现场有来自世界五大洲的武术健儿,及国际武联官员嘉宾等3300余人,参加了气势恢宏的开幕式暨大型精彩文艺演出,让观众为之沸腾。

记者 陈明

## 安徽围棋元老 黄永吉去世

星报讯(记者 江锐) 继中国围棋界泰斗陈祖德九段前不久不幸病逝后,与陈祖德同一时代的围棋国手、安徽围棋“第一人”黄永吉,于2012年11月7日7:18因病去世,享年85岁。

黄永吉是安徽第一代围棋国手,也是安徽围棋队创始人。1956年从当涂调到合肥,1959年第一届全国运动会围棋比赛第三名。1960年获全国围棋个人赛冠军,这也是迄今为止安徽棋手获得的唯一一个全国围棋冠军。1961年黄永吉力挫日本小山靖男七段。1962年升为四段。1964年全国围棋个人赛第四名。

黄永吉同时一直致力于安徽围棋选手的培养,曾为国家队、省队输送了王汝南、黄丽萍、车泽武、李星、李云生等优秀人才,曾获得中国新体育开拓者勋章,出版过《围棋实战妙手》等书籍。

## 厄齐尔救主 皇马惊险战平

星报综合消息 11月7日,2012/2013赛季欧洲足球冠军联赛第4比赛日D组一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场2:2战平多特蒙德,罗伊斯先拔头筹,佩佩一度扳平比分,阿韦罗亚自摆乌龙,厄齐尔第89分钟任意球破门救主。皇马仍以1分落后多特蒙德排名小组第二。同组另一场比赛,曼城主场2:2战平阿贾克斯,德容两度利用角球机会头顶脚踢梅开二度,亚亚·图雷和阿圭罗连入2球扳平比分。阿圭罗绝杀进球被判无效,曼城4战仅积2分,出线堪忧。

在其他比赛中,AC米兰1:1马拉加,沙尔克04主场2:2阿森纳,圣日尔曼4:0萨格勒布,安德莱赫特1:0泽尼特,基辅迪纳摩0:0波尔图,奥林匹亚3:1蒙彼利埃。

# 合肥彩民一周连中两期胜负彩 108万

**超级大乐透 七乐彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

“足彩是门技术活”、“酷爱足球”、“独爱足彩”、“多次中奖”这些话不约而同的出自足彩大奖得主之口。

近期,合肥市足彩大奖接踵而至,再次体现了合肥彩民的实力。10月25日和10月29日,不到一周的时间内,合肥彩民连续中得胜负彩大奖,巧合的是,这两位中奖彩民合计收获的奖金都是108万余元。

黄士庚

## 英国客人来院考查交流



星报讯(沈中心) 11月6日上午,英中体育文化交流协会会长王海矛、英国萨里郡议会议员伊恩·雷克一行来安徽省体彩中心进行了考查交流。在省体彩中心主任刘荣权、副主任许兵、主任助理徐启旺的陪同下,代表团参观了中心机房,体验了顶呱刮和高频玩法。双方还在轻松友好的气氛中就体育彩票玩法研发、技术等方面的合作前景,进行了深入交流。省体育局竞技体育处处长刘晓辉全程参与了考查交流活动。

交流中,英中体育文化交流协会代表团重点了解了体育彩票在我省的发展历史、玩法结构、网点渠道、销量规模、公益金使用等情况。伊恩·雷克先生则介绍了英国博彩业的概况以及其发展的成功经验。对于安徽体育彩票近年来取得的飞速发展和广阔的市场前景,代表团表现出了极大的兴趣。在友好愉快的氛围中,双方明确了在彩票玩法研发、技术等领域进行合作的意愿。

会谈后,王海矛会长和伊恩·雷克先生饶有兴致地体验了体彩顶呱刮即开票和高频“新11选5”玩法。

## 大复式收获大奖金

10月25日,中国足球彩票胜负彩12138期开奖,当期胜负彩的竞猜对象为欧冠联赛,由于在14场比赛中出现了多场冷门,彩民命中率普遍不高。

当期竞猜大冷频出,皇马、曼城、AC米兰均在客场输球,阿森纳主场被沙尔克掀翻。接二连三冷门赛果的出现并没有阻止头奖的产生。当期胜负彩全国共中出头奖14注,每注奖金913881元。二等

奖324注,每注奖金16923元。值得庆贺的是,在当期的竞猜中,合肥彩民收获了我省唯一的1注一等奖,另外还收获了10注二等奖,合计奖金108万余元,大奖出自合肥市屯溪路344号的03001号竞彩店,而且均为一人所获。

据03001号竞彩店业主李印介绍,此次中得大奖的是一位老彩民,平时就对足彩情有独钟,对胜负彩、竞彩都很有研究,

曾经多次中奖;本次中得大奖的彩票是该彩民经过几个小时的仔细研究分析后打出的;从票面反映的信息看,这是一张投注额达1536元的大复式彩票,对于本期竞猜中出现的冷门场次均采用了双选或者全包,由此可见该彩民是一位技术型彩民,眼光独到,在赛前就对可能出现的冷门场次均采用了稳妥的投注方式,从而一举收获了108万余元的奖金。

## 坚持投注终获大奖

无独有偶,在10月29日开奖的胜负彩第12142期中,合肥彩民又收获了大奖,当期全国共开出11注一等奖,每注奖金970160元;二等奖485注,每注奖金9430元;其中我省中出的唯一一注一等奖再次来自合肥市,同时还收获了12注二等奖;巧合的是,本期合肥的这位中奖彩民合计收获的奖金也是108万余元,大奖出自合肥市长江路与滁州路交口附近的01134号体彩网点。

在本期竞猜赛事中,英超焦点战曼联客场3:2战胜切尔西;在意甲的比赛中,乌迪内斯客场击败罗马,佛罗伦萨2:0战胜拉齐奥;西甲比赛中,毕尔巴鄂主场不敌赫塔菲。其余强队诸如热刺、那不勒斯、国米、皇马、马竞均取得3分。多场客场获胜赛果的出现也保证了本期竞猜的奖金。

据01134号体彩网点销售员付大姐介绍,这也是一位老彩民中得的大奖,该彩民经常到她这里投注胜负彩14场及任选九

场,是足球彩票的铁杆彩民,这次能中奖很大一部分原因是源自于长期以来坚持投注,长期的投注已经让这位彩民成为了技术型彩民,对于足彩竞猜的赛事,他都是了如指掌,并且在分析时很有自己独到的见解。

接踵而至的百万大奖让合肥市的彩民们为之兴奋,我们希望大奖风暴来得再猛烈一些,希望那些不熟悉、不了解足彩的市民朋友走进体彩网点,一同来感受足球和足彩带来的中奖喜悦。